



强化领导听课制度 促进课堂质量提升

课堂是学校教学活动的主阵地，是学校一切工作的核心所在。为了深入了解教师的教学情况，打造高效课堂，提升教学能力，我校持续推行领导干部听课制度。

为进一步强化领导干部听课制度落实，本学期开学第一周，中层以上领导干部相继深入课堂听课，共回收听课反馈 40 多份，在反馈课堂教学信息的同时，也提出了改进课堂教学工作的建议，极大地促进了课堂教学质量的提高，充分体现了学校对一线教学工作的重视。

通过全方位深入教学一线，聚焦课堂教学，与师生深入交流，学校各级领导全面了解了学校的常规教学情况，并及时解决了教学中存在的一些问题，如新学期教材未到位、教学楼闷热等问题，同时针对教学方法、新教师培训、智慧教室使用等问题提出指导性意见，鼓励青年教师积极进取，在教学工作中发挥自身的优势，形成自己独具特色的教学风格。

认真落实领导干部听课制度，重视课堂教学，关注教师的发展，关心学生的成长，坚持立德树人，夯实教学管理的制度基础，不断提高人才培养工作质量，促进学校教风和学

风的建设，使学校课堂教学和教研活动更加规范有序。

教学督导与质量评估处

2021年9月16日